
ⅰ 属性 

１ 性別 

問１ 性別を教えてください。（どちらかに○） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

２ 年代 

問２ 年齢（年代）を教えてください。（○はひとつ） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

N=485

30歳代
14.4％

50歳代
14.6％

60歳代
24.1％

70歳以上
28.2％

40歳代
12.4％

20歳代
6.0％

無回答 0.2％

N=485

男性
46.4％女性

53.4％

無回答　0.2％



 

３ 職業 

問３ あなたの職業を教えてください。（○は主なものひとつ） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

＜ 性 別 ＞ 

＜ 年 代 ＞ 

会社員              

会社役員            

自営業              

公務員              

農林水産業          

家事専業            

学生                

無職                

その他              

全体(N=485)

22.1

4.9

7.0

3.3

2.3

16.1

1.2

33.6

9.5

0 25 50 75

男性(N=225)

30.2

8.0

8.0

3.1

4.0

0.0

1.3

39.6

5.8

0 25 50 75

女性(N=259)

15.1

2.3

6.2

3.5

0.8

30.1

1.2

28.2

12.7

0 25 50 75 (％)

会社員              

会社役員            

自営業              

公務員              

農林水産業          

家事専業            

学生                

無職                

その他              

20歳代(N=29)

51.7

3.4

0.0

0.0

0.0

6.9

20.7

10.3

6.9

0 25 50 75

30歳代(N=70)

37.1

5.7

4.3

4.3

1.4

22.9

0.0

11.4

12.9

0 25 50 75

40歳代(N=60)

36.7

8.3

5.0

8.3

0.0

15.0

0.0

8.3

18.3

0 25 50 75 (％)

会社員              

会社役員            

自営業              

公務員              

農林水産業          

家事専業            

学生                

無職                

その他              

50歳代(N=71)

38.0

4.2

14.1

9.9

0.0

12.7

0.0

7.0

14.1

0 25 50 75

60歳代(N=117)

13.7

6.0

11.1

0.9

2.6

21.4

0.0

35.9

8.5

0 25 50 75

70歳以上(N=137)

0.7

2.9

3.6

0.0

5.1

12.4

0.0

72.3

2.9

0 25 50 75 (％)



＜ 暮らしやすさ ＞  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

４ 居住年数 

問４ 岡谷市に住んでどのくらいになりますか。（○はひとつ） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

＜ 行政満足度 ＞ 

N=485

20年以上
82.1%

５年未満 5.2％

10年以上20年未満
7.8%

５年以上10年未満
4.7％

無回答 0.2％

会社員              

会社役員            

自営業              

公務員              

農林水産業          

家事専業            

学生                

無職                

その他              

満足している
(N=137)

19.7

2.9

3.6

5.1

2.9

19.7

2.2

36.5

7.3

0 25 50 75

どちらともいえない
(N=207)

25.6

3.9

6.3

1.4

2.9

16.9

1.4

30.9

10.6

0 25 50 75

不満である
(N=125)

19.2

8.8

12.8

4.0

0.8

10.4

0.0

33.6

10.4

0 25 50 75 (％)

会社員              

会社役員            

自営業              

公務員              

農林水産業          

家事専業            

学生                

無職                

その他              

暮らしやすい
(N=255)

24.3

5.5

4.7

2.7

3.5

16.9

1.6

31.4

9.4

0 25 50 75

どちらともいえない
(N=125)

20.0

2.4

8.8

6.4

1.6

15.2

0.8

35.2

9.6

0 25 50 75

暮らしにくい
(N=99)

19.2

7.1

11.1

1.0

0.0

15.2

1.0

35.4

10.1

0 25 50 75 (％)


